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Přístupové kalendáře

Přístupové kalendáře
Pozn.: Vyžaduje zakoupenou licenci KONTROLA PŘÍSTUPU.

Záložka Základní údaje

Správně nadefinovaný přístupový kalendář je velmi důležitý z hlediska zajištění správnosti adresových

bodů. V této obrazovce je možno vyznačit například svátky nebo celozávodní dovolenou, či jiné speciální

dny, ve kterých mohou být přístupová práva jiná, než ve všední dny.

Název – pro přístupový kalendář.

Položky

Jsou rozděleny na dvě části:

přehled – slouží k definování státních svátků a jiných výjimečných dnů v seznamovém stylu. Tlačítko1.

„Základní“ slouží pro automatické načtení standardních svátků, tyto jsou uloženy v databázi a jejich

počet závisí na jazyku, ve kterém je databáze nainstalována. Tlačítkem „Přidat“ je možné vložit další den

významný pro danou firmu např. plánovaná odstávka, celozávodní dovolená. Tlačítko „Přidat

s pohyblivým datumem“ slouží zadání speciálního významného dne či svátku, který nelze přesně

definovat, kdy nastane. Jde např. o velikonoční pondělí. Zadanou položku/položky lze smazat tlačítkem

„Smazat“.

kalendář – slouží k definování státní svátků a jiných výjimečných dnů v grafickém stylu. Na zobrazeném2.

kalendáři je možné klikáním myši na konkrétní data vybírat svátky. Přepínáním mezi volbami Svátek, S1,

S2, S3 se zadávají různé typy svátků či významných dnů.
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Pozn.: Předdefinovaný Výchozí přístupový kalendář nelze smazat, neboť je automaticky přiřazován novým

adresovým bodům. Je možné jej libovolně změnit.

Přístupový kalendář se přiřazuje v Adresových bodech na záložce Vlastnosti. U každého nového

adresového bodu je přednastaven „Výchozí“ přístupový kalendář. Pokud chcete použít vlastní, musíte

tento změnit.

Obecná témata:
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Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken

Ikony přenosového editoru

https://doc.aktion.cz/help/agendaObecnyCiselnik
https://doc.aktion.cz/help/VseobecneChovaniDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonySeznamuAgend
https://doc.aktion.cz/help/IkonyDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonyPrenosovehoEditoru
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